



**Eredeti „Otto”
Benzin-motor**
a kisipar részére nélkülözhet-
len. Elismert legolcsóbb hajtó-
erő oly helyeken, a hol nincsen
légszusz.

Benzin-lokomobil „Otto”

üzemben sokkal olcsóbb, mint a gőzlokomobil, cséplésre sat. kivá-
lóan alkalmas. Nincs szükség gépészre, nem hány szikrát, nem
tűzveszélyes, nem fogyaszt vizet sat., mindenkor üzemképes.

Langen és Wolf gázmotor-gyára
Budapest, VI., Lázár-túca 1 sz.

Költségleírányzat, prospektus, felvilágosítás díjmentesen.

„KÉPES CSALÁDI LAPOK”

A legolcsóbb és azért a legelterjedtebb képes hetilap!
Megjelenik minden héten 10 szépirodalmi és ismeretterjesztő
tartalommal és külön beküldhető regény-melléklettel.

Havonként kétszer „Hölgyek Lapja” című felíves mellékletet
ad, périsi dívetépekkel és bő dívatudósításal.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” olyan szellemben és irányban
van szerkesztve, hogy ifjú és öreg külön s együttevő olvashatja.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK”-ba a régi és újabb írói és költői
gárdá minden számottevő tagja dolgozik.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK”-nek regényei elbeszélései,
rajzai, humorcsikjai, költeményei kedvelnemesítő olvasmányok. Irány-
cikkeivel a társadalom minden kérdéseire kiterjeszkedik. Orvosi és
egyéb cikkei pedig tanúválaszok.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” minden évben négy regényt
ad mellékletül, még pedig csinos színes borítékkal, éves előfizetőinek.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” borítéka szellemes és szóra-
kóstató csevegések, illetve kérdések és feleletek tárháza.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” előfizetői díjazással küldhetik
gondolatukat az „előfizetők postájában”.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” képei lehetőleg alkalomszerűek,
díszesek és tanulságosak.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” 1897 január első számával
XVIII ik évfolyamába lép.

Ez újjevi számában következő érdekes és kiváló közlemények
jelentek meg:

Csendes világ, regény, Beniczkyné Bajza Lenkétől; Év-
fordulón, költemény Jámber Lajostól; Régi történet, beszély,
Lauka Gusztávtól; Hogyan ruházkodjunk télen? orvosi
cikk, dr. Fodor tanártól; Bál után, vígj. monológ, Osh Györgytől;
A költő, költemény, Feketi Sándortól; Versek zenére, köl-
temény, Rudnyánszky Gyulától; Boldog újévi életkép,
Mericzayné Karóna Irmától; Megnyitató történet, freskó,
Krudy Gyulától; En is! regény, Tolnai Lajostól.

Mutatóny-zámokat bármikor szívesen küld a „KÉPES CSA-
LADI LAPOK” kiadóhivatala Budapest, Vadász-u. 14. sz. j. b. á. b. á. b.

Előfizetési árak

a „KÉPES CSALÁDI LAPOK”-ra a „Hölgyek Lapja” című
dívatlappal és a regény-melléklettel együtt:

Egész évre 6 forint.
Fél évre 3 forint.
Negyed évre 1 forint 50 kr.

FIGYELMEZTETÉS.

A ki 3 új előfizetőt gyűjt s az előfizetési összeget egyszerre
beküldi, annak elismerésül egy díszes emlékkönyvet küld a kiadóhivatal.
Kérjük az előfizetéseket megújítását s lapunknak az ismerősök
közében terjesztését.

A ki az egész évre szóló hat frtnyi előfizetési összeget 80 kr.
csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak
elismerésül 4 regényt küldünk; a ki 3 frt előfizetési összeget 40 kr.
csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak
két regényt küldünk elismerésünk jeléül és a ki csak 1 frt 50 krnyi
negyedévi előfizetési díjat 20 kr. csomagolási és postaszállítási díjjal
egyszerre beküldi, annak a kiadóhivatala egy regényt küld jutalmul.

Előfizetéseket (a hónap bármely napjától) elfogad a „KÉPES
CSALÁDI LAPOK” kiadóhivatala, Budapest, Vadász-utca 14. szám.

Boldog új évet!

A város és vidéke mélyen tisztelt előkelő-
ségét, a t. társulatokat, a nagyérdemű t. kö-
zönséget az új év alkalmából ez uton bátorkodom
üdvözölni, köszönetemet kifejezve eddigi kegyes
pártfogásáért, melylyel kérem ez után is meg-
szerencséseltetni.

MIKOLÁS SAMU

templom-, cég-, olaj-, szoba épület
és butor festő
Nagy-Kanizsán a törvénytörzők ellenében.

Boldog új évet!

Boldog új évet!

Boldog új évet!

OOO JOO JC OOOOOO



Mária-czelli
Gyomor-cseppek

nagyszerűen hatnak gyomor bajoknál,
néhányórás és éjszakai ismertetés
házi és népszerű.
A gyomorbetegség tünetei: étvágytalanság,
gyomorégység, böfös lehellet, felhajtás,
savanyú felbőfögés, hasmenés,
gyomorégés, feleleges, nyáktávozás,
sárgaság, under és hányás, gyomorégés
szűkülés.
o Hatásos gyógyszernek bizonyult
fejlesztésénél, a menyében és a gyomortól
származott, gyomorüregben ételekkel
és italokkal, glikolizál, májbajt és hámor-
rhoidál.
Emeltet bajoknál a **Máriaczelli**
gyomor-cseppek évek óta kitün-
ően bizonyultak, a mit száz meg száz
bizonyítvány tanúsít. Egy kis üveg ára
használati utasítással együtt 40 kr., nagy
üveg ára 70 kr.
Magyarországi forrást: **Török**
József gyógyszerész Budapest,
Király utca 12 sz.

A védjegyet és aláírást töztesen
tessék megtekinteni! Csak oly cseppeket
tessék elfogadni, melyeknek burkolására
zöld szalag van ragasztva a kezítő
aláírásával (C. Brády) és ezen szavakkal:
„Valóságos! bizonyított!”
A **Máriaczelli gyomor-cseppek** valódiak!
kaphatók.

NAGY-KANIZSÁN: Prager Béla és Belus
Lajos gyógyszerészeknél BARCON: Kobut
Sándor gyógyszerésznél.

OOO JOO JC OOOOOO

Nincs többé szükség vegyi festészetre.

Mindenki otthon festhet minden színben és árnyalatban ruhát és fehérneműt

TIZ PERC ALATT.

Korszakalkotó találmány 500%, megtakarítással.

MAYPOLE SOAP

angol festő szappan.

Legújabb találmány szíri festésre.

Fest minden színben és árnyalatban.

Tizenöt perc alatt mindeki egy kevés forró vízzel és ezzel az angol festő
szappannal ruhát, blúz, függönyt, szobkendőt, selyem- és csérna
köztyűt, inget, harisnyát, gallért, selyem szövöket, szalagot, csipkét,
atlaszt, bársonyt, struc tollat, hánccsalapokat stb. megfesthet. A festés
szintaró és el nem fakul! Minden ruhát újra és moderné varázsol.
M-regmentes és a szövetet nem ronítja. Egy darab ára 40 kr (Fe-
kete 50 kr.) s ezzel egy női blouse megfesthető. Minden darabhoz besz-
nálati utasítás van mellékelve.

Szabadalmazott az egész világon!

Vezérképv. Ausztria Magyarorsz. Balkán államok, Görög- és Törökországban

BÉCSBEN, Mariahilferstrasse 105.

Sonnenschein Lipót, v. Bálvány-utca 5.

NAGYKANIZSÁN kapható: **Fesselhofer József** urnál.

Egy mintadarab 45 kr. (béllyer) beküldése ellenében bérmentve küldetik.

Az általánosan elismert és jó hatásának bi-
zonyult

„Barát Ital”

című növény szer gyomor likőr készítményem
a legjobb hatást eszközli székrekedés és
étvágytalanság ellen. Egy üveg ára 40 és 80 kr.
Kapható Nagy-Kanizsa legtöbb fűszerüzletében
valamint a főraktárban Hm-Vásárhely Árpád-u. 12.

ZENKE ZOLTÁN.

Ki issik
Kathreiner-féle
Kneipp-maláta-kávét?



Egyre keves!

Mindenki a ki félti az egészségét és mégsem akar lemondani a kávé megszokott kellemes élvezetéről. Mert a Kathreiner-kávé hozzálétele által elvész az idegizgató bakkvávnak általánosan ismert és rendszeres használatnál annyira egészségrontó hatása. *****

Mindenki a kinek egészségét valami megrontotta. Különösen ideg- s gyomorbántalmakban szenvedőknél sok ezer esetben a legégszesegebb és a legkönnyebben megemészthető italnak bizonyult a tiszta Kathreiner-kávé. *****

Minden asszony és gyermek, a kiknek gyöngye szervezetére különösen jó ékony hatással van a tápláló Kathreiner-kávé s a kik kellemes, enyhe íze miatt, ugy bakkvázzal keverve, mint tisztán nagyon szeretik. *****

Mindenki a ki a háztartásban takarékos, de izletes és a mellett egészséges kávéitál mégsem akar magától megvonni. Takarékosági szempontból is ajánlható a Kathreiner-kávé, akár bakkvával vegyítve, akár tisztán.

A Kathreiner-féle Kneipp-maláta-kávé valóban egészségi és családi kávé, a mely szemekben a legjobb malátából készült; a bakkvá kedvelő izét a Kathreiner-féle gyártási mód adja meg neki, a mely a leghiresobb szaktekintélyektől elismerve minden művelt államban tért hódított. Csak a Kathreiner-kávé egyesíti magában a bakkvá kellemesen ingerlő izét és a maláta-kávénak egészséges, orvosilag elismert és megerősített előnyeit. *****

Kérelem: Tervezés: és megkötés: kiképzés: végelt bevásárlás alkalmával tessék jól vizsgálni az eredeti dobozra, a melyen ez a felírás van **Kathreiner.**

Az olyan csomagban, a melyen nincs rajta a **Kathreiner** név, hamisított kávé van.

Előfizetési felhívás.

A HÉT

Politikai és irodalmi szemle nyolczadik évfolyamára.

Szerkeszti és kiadja:

KISS JÓZSEF.

Belső dolgozóitársai: AMBRUS ZOLTAN, TÓTH BELA, KOZMA ANDOR,

KÓBOR TAMÁS, IGNOTUS, HELTAI JENŐ.

Megjelenik minden vasárnap.

Most a Hét éve, hogy e lapot megindítottuk. Hét éve, hogy irodalomban, művészetben, társadalmi és politikai kérdésekben a legszabadabb és legiránytörtebb lapok egyike vagyunk.

Aszoknak, akik lapunkat még nem ismernek, tájékoztatásul ennyit: A Hét hű visszatérője akar lenni annak a hullámzó áramlatoknak, melyek egy hét kezében belől nyilvános életünkben érzékelők.

Mikor nyolczadik évfolyamunkat megindítottuk, kérők az olvasó közönség bizalmát jöve és hívek kíváncsián önmagunkhoz — ez minden, amit kezeskedni, csalogató igények helyett fogadunk.

A Hét-re előfizethető:

Egész évre 10 frittal, félre 5 frittal, negyedére 2 ftt 50 krral

Mutatványszámokat ingyen küldünk.

A HÉT kiadóhivatala:

Budapest, VII., Erzsébet-körút 6

Milliók hevernek

parlagon, mivel a sorsjegytulajdonosok nem ellenőrzik sorsjegyeiket vagy megbízhatlan sorsolási lapot járatnak.

Fizessünk elő a „Pénzügyi Ujságra.“

Pénzügyi Ujság

legteljesebb, legmegbízhatóbb és legolcsóbb pénzügyi, tőzsdéi és sorsolási szakközlöny.

A „PÉNZÜGYI UJSÁG“

közi az összes magyar, osztrák és külföldi sorsjegyek, záloglevelek kamatozó kötvények, elsőbbségi kötvények és részvények híreinek sorsolási lapjaitromait.

A „PÉNZÜGYI UJSÁG“

kimerítő és megbízható információkat szolgáltat az értékpapírpiac és az összes viszonyokról.

A „PÉNZÜGYI UJSÁG“

rendes tudósításokat hoz a gabona- és terménypiacról

Előfizetési ára:

Budapesten házhoz hordva vagy vidékre postán székelyre egész évre 1 ftt 50 kr.

Előfizetők egy év leforgása alatt 30 sorsjegy huszárt INGYEN játszanak.

Előfizethető legolcsóbban postaiutalványval vagy a kiadóhivatalban.

Tessék mutatványszámot kérni!

(BUDAPEST, V. ker., Rüdö-utca 1. szám.)

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves házi szer állományát az idő megpróbálkodnak, mert már több mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsillapító bebizonyított alkalmazották kényelmet, tisztaság, lasságátalmával és megkülönböztetést az orvosi titok tudósításokra is mindig egyaránt rendelkeztek.



SPANYOL BOHNAGYKERESKEDES

VINADOR

HAMBURG BÉCS.

Az új deszák fedésén vörö: nyomás van.

Különféle nagyon finom külföldi borok és cognac eredeti üvegekben és árákon MARTON és HUBER csemegekereskedésében kapható. Poharakénti kimerés BOGENRIEDER J. Étterem és kávéházában az „Arany Koroná“-hoz.

A Vinador-ögre és a törvényesen bej. pecsétjegyre ügyelni kell, mert csak így kezeskedünk a valódisággal és jószágért.

Az egyedül valódi angol Csodabalsam ereje és hatása

THIERRY A. gyógyszerész. Progradna Rohitsch-Sauerbrunn mellett.

Kezdenek meg érdekelni, mielőtt megismerik a csodabalsamot, hogy minden tévedés elkerülése végett, azonnal megismerjék a valódi eredetű csodabalsamot. Kiválónan hasznos a torokgyulladásnál, rokkantoknál, a nyakbetegségekben, a tüdőgyulladásban, a légzőrendszerben, a gyomorban, a májban, a vesében, a hólyagban, a vesevezetékben, a hólyagban, a húgyúti rendszerben, a női nemi szervekben, a szexuális életben, a menstruációban, a terhességben, a szülés után, a szoptatás során, a gyermekkorban, a felnőtt életben, a betegség után, a gyógyulás után, a megelőzés érdekében.

A valódi angol Csodakenőcs ereje és hatása.

Kezdenek meg érdekelni, mielőtt megismerik a valódi eredetű csodakenőcsöt, hogy minden tévedés elkerülése végett, azonnal megismerjék a valódi eredetű csodakenőcsöt. Kiválónan hasznos a torokgyulladásnál, rokkantoknál, a nyakbetegségekben, a tüdőgyulladásban, a légzőrendszerben, a gyomorban, a májban, a vesében, a hólyagban, a húgyúti rendszerben, a női nemi szervekben, a szexuális életben, a menstruációban, a terhességben, a szülés után, a szoptatás során, a gyermekkorban, a felnőtt életben, a betegség után, a gyógyulás után, a megelőzés érdekében.

Granyal-gyógytár Thierry A. Progradna Rohitsch-Sauerbrunn mellett. Raktár a legújabb gyógyszertárban. Főutca 11. Budapest. Török József és fia. Király-utca 1. Andrássy-ut.

CHOCOLAT SUCHARD NEUCHÂTEL (SOUVEZ) CACAOS ARAK. LEGNYEN ÖLDHATÓ KAKAO. MINDENITT KAPHATÓ. KITÜNTETŐ ÉREM.

Malom eladás.

A tulajdonosát képező 2 vizimalommal szab. készülő eladói óhajom. Az egyik Breznici-ben van, kerület St. Martin Pod Hum Horvátország, mely egy falazott és cserpeppel fedett lakóházzal áll, nagy szobákkal, konyhával és raktárral terményeknek. Piacra és 3 pár kő. Telek a malom körül 8 hold 1100 négyzet. Ez a malom haszonbérben 700 forintot jövedelmez évenként.

FLEISCHMANN J. könyvkereskedő, Belovár, intézkendő.

PACHOLEK KÁROLY (Alapított 1864-ben.) Első magyar kard, sarkantyú és vivő-felszerelési gyár BUDAPEST. Gyártelep: VIII. Balassa-utca 5. Főüzlet: IV. Koronaherceg-u. 10. Fiékiüzlet: VIII. Üllői-ut 66. szám.

MOLL SEIDLITZ POR. Csak akkor valódiak, ha mindvégig a doboz Moll A. aláírását tünteti fel. Hamisításra törvényileg fenytettek.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZES SÓI. Csak akkor valódi, ha mindvégig a doboz Moll A. aláírását tünteti fel és az a borzész és az nevezetesen mint fájdalomcsillapító bebizonyított szer közzé van adva és a meghűlés után a következőképpen legmegbízhatóbb népszerű. — Egy üveg 90 krajczár.

Moll Salicyl szájvíze. (Főalkalmazás: fülgyógyászat.) A mindennapi szájhigiénia különösen fontos bármely kor gyermekek, mint felnőttek számára; mert a szájjal a fogak torábbi épségét biztosítja a egyszerűsége és szer fogfájás ellen. — Egy Moll A. védjegyével ellátott üveg ára: 60 krajczár.

„Canaria“ millenniumi nagy eredm. kitüntetett. gyönyörűen éneklő valódi házri kanári madarak kaphatók Ritkaság! Marancsvörös házri énekesek! Vidékre küldés jótállással. — Nem tetsző példányok akadálytalanul kicserélhetnek.

Böheim Tódor, IV. Budapest, Ferenc József-rakpart 3. Életnagyságu arezkép kretarajzban. Legszébb szobadísz. Legkedvesebb emlékek. Legalkalmasabb ajándék. Kárcsöny és díjny. Egy legújabb módszer segítségével 24 óra alatt életnagyságu mellképeket készítenek művészies kivitelben, eddig még soha el nem ért tökéletességgel és olcsó árban. Tessék árjegyzéket kérni. KOHN DÁVID, Budapest, Károly-körút 17. Ügynökök mindenütt kerestetnek.

SPANYOL BORNAGYKERESKEDEÉS



VINADOR HAMBURG BÉCS.

Az új édeses fűszeres vörös nyomás van.

Különféle nagyon finom külföldi borok és cognac eredeti üvegekben és árákon MARTON és HUBER csemegekereskedésében kapható.

A Vinador cégre és a törvényesen bej. pecsétjegyre ügyelni kell mert csak így kezeskedünk a valódiságért és jószágért.

Az általánosan elismert és jó hatásának bizonyult

„Barát Ital”

cimű növény szer gyomor likőr készítményem a legjobb hatást eszközli székrekedés és étvágytalanság ellen. Egy üveg ára 40 és 80 kr.

ZENKE ZOLTÁN.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment Capsici comp.

Ezen híreses háziért ellentáll az idő megpróbáltatásnak. mert több mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsillapító bebizonyított alkalmazzatik kézvesztés, csanál, tagzsugattással és meg-



„Canária”



millenniumi nagy érdemmel kitüntetett amateur tenyészdeiben

gyönyörűen éneklő valódi hárszi kanári madarak kaphatók. Ritkaság! Marancsvörös hárszi énekesek! Vidékre küldés jótállással. — Nem tetsző példányok akadálytalanul kicserélhetnek.

Böheim Tódor, IV. Budapest, Ferenc József-rakpart 3.

Milliók hevernek

paragon, mivel a sorjegytalálatonok nem ellenőrzik sorjegyeiket vagy megbízhatlan sorrelési lapot járatnak.

Fizessünk elő a „Pénzügyi Ujságra.”

Pénzügyi Ujság

legteljesebb, legmegbízhatóbb és legolcsóbb pénzügyi, tőzsdai és

sorsolási szakközlöny.

A „PÉNZÜGYI UJSÁG”

é a közli az összes magyar, osztrák és külföldi sorsjegyek, záloglevelek, kamatozó kötvények, előbbeségi kötvények és részvények hitelteliségi sorsolási listáit.

A „PÉNZÜGYI UJSÁG”

kimerítő és megbízható információkat ad az országokat az értékpapírok az összes viszonyiról.

A „PÉNZÜGYI UJSÁG”

rendes tudósításokat hoz agabona- és terménypiacokról.

Előfizetési ára:

Budapesten házhoz hordva vagy vidékre postán trétküldve egész évre

1 forint 50 kr.

Elsőfűzetők egy év leforgása alatt 30 sorjegy huzatára INGYEN járszanak.

Előfizetetheti legelőszervekben postautalványgyal vagy a kiadóhatalomban.

Tessék mutatványszámot kérni!

(BUDAPEST, V. ker. Fűrdő-utca 1 szám.)

17495/1896.

Hirdetmény.

Nagy-Kanizsa város rendezett tanácsa részéről ezennel közhírre tétetik, hogy az alsóerdei budini fáslegelő területén tölgyi bükk és egyéb szálfa az 1897. évi január 14. napján d. e. 8 órakor a helyszínen nyilvános szóbeli árverésen azonnali készpénzfizetés mellett a legtöbbet igerőnek eladatik, mely árverésre venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy a fák a megállapított becslésen alól el nem adhatók.

Kelt Nagy-Kanizsán. 1897. január 2-án.

A városi tanács.

14656 szám.1896.

Arverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó az 1881. évi XL. t. c. 120. §-a értelmében ezennel közhírre teszi, hogy a nagykánizsai kir. járásbírósg 9883,96 számú végzése által Kocsis György eskortornyai lakos javára. Kocsis János balatonmagyaródi lakos ellen 281 frt 34 kr. tőke, ennek 1892. év április hó 21. napjától 1895. július 1-ig járó 6%, 1895. július 1-től pedig a kielégítésg számítandó 5%, kamatai és eddig összesen 106 frt 30 kr. perköltésg követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság legfoglalt és 632 frtra becsült széna, szecs-kavegőgép 2 ökör, kocsis, szekér, eke, taliga, borona, tűzifa, sertésöl, buza és rozsból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladának.

Mely árverésnek a 14556. sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínen, vagyis Balaton-magyaródon alperes lakásán leendő eszközölsére 1897-ik év jan. hó 20-ik napján d. e. 10 órája határidőből kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az érimelt ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet igerőnek becslésen alól el adatni fognak.

Az árverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifejtendő.

Kelt Nagy-Kanizsán, 1897-ik év Január hó 4. napján.

VARGA JÁNOS

kir. bírósági végrehajtó.

14107. szám. 1896.

Arverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírre teszi, hogy a n.-kanizsai kir. járásbírósg 2664,94. számú végzése által Henec Antal kezshelyi lakos végrehajtó javára Sauer Ede és neje kanizsai lakos ellen 69 frt 50 kr. tőke, ennek 1893. évi október hó 23. napjától számítandó 6%, kamatai és eddig összesen perköltésg követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság legfoglalt és 50, frtra becsült butorok és egyéb tárgyakból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladának.

Mely árverésnek a 14 07. sz. 1896. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínen vagyis N.-Kanizsán alperesek lakásán leendő eszközölsére 1897-ik év január hó 20-ik napjának délután 4 órája határidőből kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érimelt ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet igerőnek becslésen alól el adatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifejtendő.

Kelt N.-Kanizsán, 1897. év január hó 5. napján.

BAETS GYÖRGY

kir. bírósági végrehajtó.

Fénykép felvételeket

művészies, izléses kivitelben és bár mely kis fénykép után életnagyságu platinaaquaréll, olajfestmények, azonkívül porcellán helyem képek készit

SINGER SÁNDOR

fényképezési műterem

Nagy-Kanizsán

régi takarékpénztár épületben földszint. Felvételek a legkorábbi időben is eszközölhetnek.

Kukorica-morzsolók

kéz- és erőhajtásra, egyszerű és kettős szerkezettel, szelével és szelülő nélküli.

Gabona-rosták, Konkolyozók (trieurók); kézi kezelésre való

Széna- és szalmasajtók fekvően vagy kocsira szerelve;

Takarmány-fűllesztők, Szállítható takarékfűző-üstök takarmány stb. részre

zománc bevonattal vagy anélkül, szállítókészülékkel vagy anélkül.

Szecskaavágók,

Répa- és burgonyavágók, Darálók,

„Agricola” sar-vetőgépek (tolókerék szerkezettel) mindennemű vetemény számára, váltókerekek nélküli,

Egy-, két- és több vasú ekék jótállás mellett elismert legjobb szerkezettel készülnék

Mayfarth Ph. és Társa

cs. és kir. kiz szab.

gazdasági gépgyárában

BÉCS, II/1. Taborstrasse 76 sz

Arjegyzékek ingyen. — Képviselek felvételnek.

PACHOLEK KÁROLY

(Alapított 1864-ben.)

Első magyar kard, sarkantyú és vivo-felszerelési gyár

BUDAPEST.

Gyártóieg: VIII. Balassa-utca 5.

Földiet: IV. Koronaherceg-u. 10.

Fióküzlet: VIII. Üllői-ut 66. szám.



Ajánlja saját gyártmányú tiszt, gyógyszerési állatorvosi, legényeségi, ugymint díszmagyar-, jogász- és gyermek-kardok, sarkantyuk, kardkötő és portopeék.

Olasz, francia és magyar vivófelszereléselt.

Mindennemű javítások elfogadtatnak.

Arjegyzéket franco küldök.

Tűzifa eladási hirdetés.

Az esztergomi méltóságos Főkáptalan somogyosbói erdőbirtokán a szobbi vasuti állomástól mintegy 8 kilométer távoira

150 erdei öl (140 cm. magas) száraz bükk hasábbfa
300 rakтары öl (110 cm. magas) " " "

ugy egészben, mint kisebb részletekben bármikor eladandó. Bővebb tájékozást alulírott uradalmi erdőgondnokság nyujt, esetleges ajánlat is ide nyujtandó be.

Főkáptalani uradalmi erdőgondnokság.

Kelt Somogyosbób, 1897. január 2-án.

SZARKÁSY JÁNOS

erdőgondnok.

Polgár Sándor

egyetem gyakorlott mű- és köiszerész

BUDAPEST, VII., Erzsébet-kört 50. sz

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát saját gyártmányú orvosszébeési és betegápolási tárgyakban.

Saját találmányú magy. kir. szabadalmazott Polgár féle

SÉRVKÖTŐ.

haszkító, gőre-ér elleni gummiharisnyu, orvopædia készületek, műtábk a kezek stb

Valódi francia külölszélességek F BERGUERANT FILS párisi gyárból.



Utánzása ellen védre 16802 sz. a. Részletes képes árjegyzék 1047-en és bérmé utre.

Budapesti tudósító a következőket jelenti: Dr. Eger úrvári tanácsos a déli vasut új vezérgyőzőgép...

Az izzó nögyesület estélye. Az izzó nögyesület választmányja utolsó üléséből...

Figyelemztetés. A városi vadászterület berögzítésére kérvényre közzétett a rendőrfőkapitányság...

A ker. jét. nögyesület köréből. Kimutatás az összes együtt íveken befolyt adományokról...

Vegyesek. Külső használatra. Testrészek fájdalmi, c. únos és közvényes bajok...

Vegyesek. Külső használatra. Testrészek fájdalmi, c. únos és közvényes bajok...

Vegyesek. Külső használatra. Testrészek fájdalmi, c. únos és közvényes bajok...

Vegyesek. Külső használatra. Testrészek fájdalmi, c. únos és közvényes bajok...

Vegyesek. Külső használatra. Testrészek fájdalmi, c. únos és közvényes bajok...

Ambrusné, 1 pulykát, 4 üveg befőttet, Gözöny Sándorné 1 pulykát, 1 malacot...

Ambrusné, 1 pulykát, 4 üveg befőttet, Gözöny Sándorné 1 pulykát, 1 malacot...

Ambrusné, 1 pulykát, 4 üveg befőttet, Gözöny Sándorné 1 pulykát, 1 malacot...

Ambrusné, 1 pulykát, 4 üveg befőttet, Gözöny Sándorné 1 pulykát, 1 malacot...

Ambrusné, 1 pulykát, 4 üveg befőttet, Gözöny Sándorné 1 pulykát, 1 malacot...

Ambrusné, 1 pulykát, 4 üveg befőttet, Gözöny Sándorné 1 pulykát, 1 malacot...

Ambrusné, 1 pulykát, 4 üveg befőttet, Gözöny Sándorné 1 pulykát, 1 malacot...

Ambrusné, 1 pulykát, 4 üveg befőttet, Gözöny Sándorné 1 pulykát, 1 malacot...

Ambrusné, 1 pulykát, 4 üveg befőttet, Gözöny Sándorné 1 pulykát, 1 malacot...

Ambrusné, 1 pulykát, 4 üveg befőttet, Gözöny Sándorné 1 pulykát, 1 malacot...

borai és igen olcsó árak várják vendégeket. Kétségtelen, hogy az újonnan megnyitott étterem a főváros legelőkelőbb vendéglője közé számítható.

Szerkesztői üzenetek. A templomban. A gondolat jó, de kivitelezésére gyarló...

Nyilteker. Foulard seiyemet 60 król 3 frt 35 krig méterenként...

A nyilvánosság számára! Hogy az utóbbi időben felmerült félrevezetéseknek véget vessünk...

Königl. Selters. Ásványvíz-gyógyforrás, a mely kitűnő győgerjedélt fogva...

Hirdetések. Egy tisztességes reprezentálni tudó Hladó ugy utazónak...

Sömör gyógyítása. A száraz, nedves pikkelyes sömört (drobrocot) és a velük járó törhetetlen viszkettségét...

Tüzifa eladási hirdetés. Az esztergomi méltóságos Főkapitánusomgyoszobbi erdőbirtokán...

Tüzifa eladási hirdetés. Az esztergomi méltóságos Főkapitánusomgyoszobbi erdőbirtokán...

Tüzifa eladási hirdetés. Az esztergomi méltóságos Főkapitánusomgyoszobbi erdőbirtokán...

Arverési hirdetés. A nagykanizsai kir. törvényszék tki osztálya részéről közzétett...

Fehérlő szállodát. Tisztelettel tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy a Kerepesi-út 15. sz. alatt lévő...

PACHOLEK KÁROLY. (Alapított 1864-ben.) Első magyar kard, sarkantyú és vivő-felszerelési gyár...

PACHOLEK KÁROLY. (Alapított 1864-ben.) Első magyar kard, sarkantyú és vivő-felszerelési gyár...

PACHOLEK KÁROLY. (Alapított 1864-ben.) Első magyar kard, sarkantyú és vivő-felszerelési gyár...

Fénykép felvételeket. művészies izléses kivitelben és bármely kis fénykép után életnagyságu platinaaquarell, olajfestmények...

SINGER SÁNDOR. fényképészeti műtérme Nagy-Kanisán régi takarékpénztár épületben földszint.

Tüzifa eladási hirdetés. Az esztergomi méltóságos Főkapitánusomgyoszobbi erdőbirtokán...

Tüzifa eladási hirdetés. Az esztergomi méltóságos Főkapitánusomgyoszobbi erdőbirtokán...

Tüzifa eladási hirdetés. Az esztergomi méltóságos Főkapitánusomgyoszobbi erdőbirtokán...

Mami's advertisement with image of a woman and child, and text describing the product's benefits for infants.

Advertisement for 'Sömör gyógyítása' (Itch cure) with detailed text and a small illustration.

Advertisement for 'Tüzifa eladási hirdetés' (Firewood sale) with details on location and quantity.

NEUSTEIN-FÉLE ERZSÉBET-PIRULÉK



E pirulák használatát követően a legrosszabb állapotokból is kiváló eredményre lehetünk jutva, gyengéden hashajtók, vértisztítók; egy gyógyszer sem jobb a mellé oly ártalmatlan, mint a pirulák a

SZÉKSZORULÁS

Legjobb betegségek forrása elien. Cukrozott külsejük végett még gyermekek is szívesen veszik.

Egy 15 pirulát tartalmazó doboz 15, egy tekeres, mely 8 dobozt, tehát 120 pirulát tartalmazó, csak 1 forint 6.

ÓVÁS: Utasainktól különösen óvakodjunk Kérjünk határozottan Neustein Erzsébet pirulát. Valódi csak, ha minden doboz törvényileg bejegyzett védjeggyel van ellátva. Szent Lipót és Neustein Fülöp gyógyszerész aláírásával van ellátva. A kereskedelmi törvényszékkel védett: csomagjaink aláírásunkkal van ellátva.

NEUSTEIN FÜLÖP
Szent Lipóthoz címzett gyógyszerészére WIEN I., Planken gasse 6. — Raktár: Nagy-Kanizsán: BELUS LAJOS gyógyszerésztárában.

Az általánosan elismert és jó hatásának bizonyult

„Barát Itál”

című növény szer gyomor likőr készítményem a legjobb hatást eszközli székrekedés és étvágytalanság ellen. Egy üveg ára 40 és 80 kr. Kapható Nagy-Kanizsa legtöbb fűszerüzletében valamint a főraktárban Hm-Vásárhely Árpád-u. 12.

ZENKE ZOLTÁN.



Eredeti „Otto” Benzin-motor

a kisipar részére nélkülözhetlen. Elismert legolcsóbb hajtóerő oly helyeken, a hol nincsen légszusz.

Benzin-lokomobil „Otto”

üzemben sokkal olcsóbb, mint a gőzlokomobil. cséplésre sat. kiválóan alkalmas. Nincs szükség gépészre, nem hány szikrát, nem tűzveszélyes, nem fogyaszt vizet sat., mindenkor üzembékes.

Langen és Wolf gázmotor-gyára
Budapest, VI., Lázár utca 1 sz.

Külségelőírnyásat, prospektus, felvilágosítás díjmentesen.

Mária-czelli Gyomor-cseppek



nagyszerben hatnak gyomor bajoknál, néfűvesztésnél és általánosan ismeretes házi és népszerű.

A gyomorbetegség tünetei: étvágytalanság, gyomorégőség, házi levelet, felhajtás, savanyú felbőgöség, hasmenés, gyomorereség, fejfájás, nyálkázás, székrekedés, undor és hányás, gyomorgörcs széklet.

• Hatásos gyógyszernek bizonyult fejlettségénél, a menyinyben ez a gyomortól származott gyomorbetegségek étellekkel és italokkal, gúllal, májgörcs és álmalomtól.

Emellett bajoknál a **Mária-czelli gyomor-cseppek** évek óta kitűnőnek bizonyultak, a mit száz meg száz bizonyítvány tanúsít. Egy kis üveg ára használati utasítással együtt 40 kr., nagy üveg ára 70 kr.

Nagy-Kanizsán: Török József gyógyszerészére Budapest, Király utca 13 sz.

A védjegyet és aláírást tüzetesen tessék megtekinteni! Csak oly cseppeket tessék elfogadni, melyeknek burkolatára zöld szalag van ragasztva a készítő aláírásával (C. Brady) és ezen szavakkal: „Valódiságot bizonyítom”.

A Mária-czelli gyomor-cseppek valódiak kaphatók.

NAGY-KANIZSÁN: Práger Béla és Belus Lajos gyógyszerészeknél BARCSON: Kohnt Sándor gyógyszerésznél.

Uraim!

Ki akar sok pénzt megtakarítani!

Sikerült egy ázetésképtelen, Grúni postabiztosítási társaság elegáns tavaszi férfi öltönyökre, 500 vég pompán mintákkal és minden színű férfi ruhák szövetet készpénzért, bántulatos előző áron megvenni tehát a meddig a készlet tart, székrekedés 3 méter szövetet — elegendő egy teljes férfi öltönyre: kabát, mellény és nadrág. — csak 8 forint 90 krajczárért, be mentesen.

Gyorsan rendelés, miután a készlet az őrlési fogalom miatt nem tart sokáig. — Mintak az idő-rövidége miatt nem küldhetők. Cím: LICHTMANN SÁNDOR Budapest, Nefelejts-utca 27/29 szám

Videki megrendelések utánvétel, vagy az összeg előleges beküldése mellett eszközölhetnek.

MINDENMIT KAPHATÓ, TI KINTIÉRTÉK EREM

LEGTÖBB MINGOEG



CHOCOLAT SUCHARD
NEUCHÂTEL (SVAJCI) CACAO

OLCSÓ-ÁRAK

KÖNNYEN ÖLDHATÓ KAKAO

VALÓ-

di francia különlegességek (gummi és halhólyag, ugyanintén összes női övszerek) F. Bergerand fils legիրմեւեբեբ párisi gyárostól legelőnyösebben beszerezhetők

Polgar Sándornál
BUDAPEST,
VII., Erzsébet-körút 50.
Részletes képes árjegyzék ingyen.

Kukorica-morzsolók

kéz. és erőhajtásra, egyszerű és kettős szerkezettel, szelelivel és szelelő nélkül,

Gabona-rosták, Konkolyozók (trieurók);
kézi kezelésre való

Szén- és szalmasajtók
fekély vagy kocsi szerelvé;

Takarmány-fűlesztők,
Szállítható **takarék-főző-üstök** takarmány stb. részére
omán bevonattal vagy anélkül, szállító készülékkel vagy anélkül.

Szecekvágók,
Képa- és burgonyavágók,
Darálók,
„Agricola” sor-vetőgépek (tolókerék szerkezettel)
mindennemű vetemény számára, váltókerékek nélkül,
Egy-, két- és több vasu ekék
jótállás mellett elismert legjobb szerkezettel készülnek

Mayfarth Ph. és Társa

cs. és kir. kiz. szab.
gazdasági gőpgyárában

BECS, II/1 Taborstrasse 67 sz
Árjegyzékek ingyen. — Képviselet felvételnek

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment „Capisci comp.”



Ezen hírneves házi szer elhoztált az 136 meguroblásnak, mert már több mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsillapító bedörzölésékként alkalmazhatók közvényem, csúzni, tagazagattatási és meg-háteleknek és az orvosok által bedörzölésekre is mindig gyorsabban rendeltek. A valódi Horgony-Pain-Expeller gyártója Horgony-Pain-Expeller, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr. 70 kr. és 1 frt. üvegekben árban majdnem minden gyógyszerésztárában készletben van; főraktár: Török József gyógyszerésznél Budapest. Bevásárlás alkalmával igen óvatossá legyünk, mert több kisebbbirtok utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkárosodni, az minden egyes üveg „Horgony” védjegy és Richter cégjegyzék nélkül mint nem valódi utasítsa vissza.

• RICHTER F. AD. és társa, cs. és kir. udvari székely. BUDAPEST.

SPANYOL BORNAGYKERESKEDES



VINADOR
HAMBURG. BECS.

Az új dugasz fedelén vörös nyomás van.

Különféle nagyon finom külföldi borok és cognac eredeti üvegekben és árákon: MARTON és HUBER csemegekereskedésében kapható. Poharankénti kimerés BOGENRIEDER J. étterem és kávéházában az „Arany Koroná”-hoz.

A Vinador cégre és a törvényesen bejegyzett ügyelni kell, mert csak így kezeskedünk a valódiságról és jószágért.

MOLL SEIDLITZ POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyet és aláírást tünteti fel.

A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gyógyhatása a legkiválóbb gyomor- és aldtérbántalmak, gyomorgörcs és gyomorfér, rögzült székrekedés, májgúllalom, vértelenség, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségek ellen, e jeles házi szernek évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett. — Ára egy lepedővel eredeti dobozban 1 forint 6.

Hamisítások törvényileg fenyítettek.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SO

Csak akkor valódi, ha mindegyik üveg MOLL A. védjegyet tünteti fel és az üveg borzsesz és só nevezésén mint fájdalomcsillapító bedörzölési szer közzé van és a megjelölt védjeggyel ellátott legismertebb népszerű. — Egy üveggel eredeti üveg ára 90 krajczár.

Moll Salicyl szájvize.
(Főalkatrésze: fészélsavas szikes.)
A mindennapi szájhigiéné különösen fontos bármely kóru gyermekek, mint felnőttek számára; mert a szájvíz a fogak torábbi épségét biztosítja a egyszerű mind-összes fogtisztás ellen. — Egy Moll A. védjeggyel ellátott üveg ára: 60 krajczár.

691) Főszéküldés:
Moll A. gyógyszerész, cs. és kir. udvari szállító által,
Bécs: I., Tuchlauben 9. sz.
Videki megrendelések naponta post autárvát mellett teljesíthetők.
A raktárakban tessék határozottan MOLL A. aláírásával és védjeggyel ellátott készítményeket kérni.
Raktár: Nagy-Kanizsán Rosenfeld Adolf és Fia.

Milliók hevernek

partján, akik a sorjegygyűjtésnek nem ellenőrzött sorjegygyűjtők vagy a sorjegygyűjtés sorolási lapot jártnak.

Fizessünk elő a „Pénzügyi Újságra.”

Pénzügyi Újság
legteljesebb, legmegbízhatóbb és legolcsóbb pénzügyi, tőzsdéi és sorsolási szakközlöny.

A „PÉNZÜGYI ÚJSÁG”
két öli az összes magyar, osztrák és külföldi országok, sálogleleltek kamatozó kötvények, elsőbbségi kötvények, részvények hitel- és sorsolási lapjait.

A „PÉNZÜGYI ÚJSÁG”
kimerítő és megbízható információkat szolgáltat az érték papírpiac és az üzleti viszonyokról.

A „PÉNZÜGYI ÚJSÁG”
rendes tudósításokat hoz a gabona- és termény piacokról.

Előfizetési ára:
Budapestre házhoz hordva vagy vidékre postán utasítással egész évre
1 forint 50 kr.

Előfizetők egy év leforgása alatt 30 sorjegygyűjtés INGYEN juttassanak. Előfizetői legelőnyösebben postautasítással vagy a kiadói háztartásban.

Tessék mutatványszámot kérni!
(BUDAPEST, V. ker. Fűrdő-utca 1 szám)

Ha véletlenül az üzleteladójának... Ha a véletlenül az üzleteladójának...

GÓSÁN.

Börze-ankét.

b. A múlt hónap közepén kezdődött és... b. A múlt hónap közepén kezdődött és...

Hát ha tényleg keresztül akarja vinni... Hát ha tényleg keresztül akarja vinni...

Igaz, hogy vannak egyesek, például... Igaz, hogy vannak egyesek, például...

Mert azok, kik a börzének igazán... Mert azok, kik a börzének igazán...

A délutáni leckeadások kellett volna... A délutáni leckeadások kellett volna...

Egyszerűen a két kövér szökünda... Egyszerűen a két kövér szökünda...

ken támadják azokat, a kik a határidőz... ken támadják azokat, a kik a határidőz...

Jó lett volna tehát, ha a kereskedő... Jó lett volna tehát, ha a kereskedő...

Údvs volna, ha a kereskedővilág... Údvs volna, ha a kereskedővilág...

Tudnivalók.

Hírdetés. Az osztrák-magyar... Hírdetés. Az osztrák-magyar...

Még a nap visszabozták ingyen foltoz... Még a nap visszabozták ingyen foltoz...

mely harmadik állammal Bulgáriában... mely harmadik állammal Bulgáriában...

Hírdetés. Ertesítjük az érdekelte... Hírdetés. Ertesítjük az érdekelte...

Hírek.

Eljegyzés. Dr. Fischer József, perka... Eljegyzés. Dr. Fischer József, perka...

Zsur a Kaszinóban. Csak kishű... Zsur a Kaszinóban. Csak kishű...

Közzetés. A nagykanizsai kerestény... Közzetés. A nagykanizsai kerestény...

Az íz. nögyelet estélye. A nő egy... Az íz. nögyelet estélye. A nő egy...

Bacsányi hamvai. Tapolcán mozgalom... Bacsányi hamvai. Tapolcán mozgalom...

Halálok. Asztalos János körházi... Halálok. Asztalos János körházi...

Jönnek a szineszek. Néhány nő fény... Jönnek a szineszek. Néhány nő fény...

Liszt, Wagner, Rubinstein, Goldmark... Liszt, Wagner, Rubinstein, Goldmark...

Felolvasás a Kereskedő Ifjak Önkö... Felolvasás a Kereskedő Ifjak Önkö...

A Kereskedő Ifjak Önközetének... A Kereskedő Ifjak Önközetének...

Kisdednevelő egyesület köréből... Kisdednevelő egyesület köréből...

Bacsányi hamvai. Tapolcán mozgalom... Bacsányi hamvai. Tapolcán mozgalom...

Halálok. Asztalos János körházi... Halálok. Asztalos János körházi...

Jönnek a szineszek. Néhány nő fény... Jönnek a szineszek. Néhány nő fény...

Jönnek a szineszek. Néhány nő fény... Jönnek a szineszek. Néhány nő fény...

kat majd, l. i. ha a képek eredeti... kat majd, l. i. ha a képek eredeti...

Estély a „Polgári Egyletben.” Egy... Estély a „Polgári Egyletben.” Egy...

Uhr Agoston, a Handriai gróf... Uhr Agoston, a Handriai gróf...

Egy tehetséges cigány primás... Egy tehetséges cigány primás...

A Kereskedő Ifjak Önközetének... A Kereskedő Ifjak Önközetének...

Bacsányi hamvai. Tapolcán mozgalom... Bacsányi hamvai. Tapolcán mozgalom...

Uhr Agoston, a Handriai gróf... Uhr Agoston, a Handriai gróf...

Egy tehetséges cigány primás... Egy tehetséges cigány primás...

A Kereskedő Ifjak Önközetének... A Kereskedő Ifjak Önközetének...

Jönnek a szineszek. Néhány nő fény... Jönnek a szineszek. Néhány nő fény...

MOLL SEIDLITZ POR

Csak akkor valódiak, ha mind egyik doboz Moll A. védjegyét és aláírást tünteti fel.
A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gyógyhatása a legmakacsabb gyomor- és alvételzavarok, gyomorgerjesztés, gőgösödés, rögzült székrekedés, máj- és vesebetegségek, és az emésztésben fellépő nehézségek ellen, a teljes hátsószék ürítéséig és mindig nagyobb átterjedést szerzett. — Ara egy lepedővel eredeti dobozok 1 frt o. a.
Hamisítások törvényileg fenyítettak.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZTÉS-SÓ

Csak akkor valódi, ha mind egyik üveg MOLL A. védjegyét tünteti fel és aláírást tünteti fel. A Moll-féle francia borszesztés és névezetesen mint fájdalomcsillapító bedörzselés szor, és a megfázás egyéb következményeitől legkíméletesebb népszerű. — Egy üveg eredeti ár 90 krajczár.

Moll Salicyl) szájvize.

(Fájdalkész: fájólyavas szájv.)
A mindennapi szájhigiéné mellett különösen fontos bármely kort gyermeknek, mint felnőttek számára; mert a szájvíz a fogak további épségét biztosítja a egyszerű módú ártalmatlan. — Egy üveg ára 90 krajczár.

691) Főszékhely:
Moll A. gyógyszerész, cs. és kir. udvari szállító által,
Bécs: I., Tuchlauben 9. sz.
Videki megrendelések naponta postaküldvével mellett teljesítettek.
A kiskereskedelmi tészek határozottan MOLL A. aláírásával és védjeggyel ellátott készítményeket kérni.
Raktár: Nagy-Kanizsán Rosenfeld Adolf és Fia.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment Capsici comp.

Ezen hírneves háziorvos ellentétét az idő megpróbáltatásának, mert már több mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsillapító bedörzselés-készítményként alkalmazták közvényűl, csúszás, izomgöcsökkel és megfázásokkal és az orvosok által bedörzselésre is mindig gyakrabban rendeltek. A valódi Horgony-Pain-Expeller, gyakorlati Horgony-Pain-Expeller elnevezés alatt, nem titkos, szor, hanem igazi népszerű háziorvos, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. üvegenként árban majdnem minden gyógyszerárban kapható; főraktár: Török József gyógyszerésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmával igen olcsónak fogadják, mert több kiskereskedelmi üzletben is forgalomban. Ki nem akar megkárosodni, az minden egyes üveget „Horgony” védjegy és Richter cégjegyzék nével mint nem valódit utasítsa vissza.
* RICHTER P. AD. és társai, cs. és kir. udvari szállítók, ROBOTSTANT.



**Mária-czelli
Gyomor-cseppek**

nyagyszerben hatnak gyomor bajoknál, névelkedésekre és általában ismeretlen házi és népszerű.
A gyomorbetegségek tünetei: étvágytalanság, gyomorgerjesztés, böfögés, teltség, teltség, szor, fejfájás, hasmenés, gyomorgerjesztés, izomgöcsök, székrekedés, székrekedés, szor és hányás, gyomorgerjesztés.
• Hatásos gyógyszernek bizonyult legelőször, a menyhenben ez a gyomortól származó, gyomorbetegségeket elűző és általánosan, általában, általában és általában.
Emeltet bajoknál a **Mária-czelli gyomor-cseppek** ezek óta kitűnően bizonyultak, a mit száz meg száz bizonyítvány igazolja. Egy üveg ára használati utasítással együtt 40 kr., nagy üveg ára 70 kr.
Magyarországi főraktár: **Török József** gyógyszerész Budapesten, Király utca 12 sz.
A védjeggyel és aláírást látnak tészek megfontolni! Csak oly cseppeket tészek elfogadni, melyeknek burkolatára zöld szalag van ragasztva a készítő aláírásával (C. Brády) és ezen szavakkal: „Valódiságot bizonyítom!”
A **Mária-czelli gyomor-cseppek** valódi kaphatók.
NAGY-KANIZSÁN: Prager Béla és Belus Lajos gyógyszerészeknél BÉRCSON: Kobut Sándor gyógyszerésznél.

**Eredeti „Otto”
Benzin-motor**
a kisipar részére nélkülözhetetlen. Elismert legolcsóbb hajtóerő oly helyeken, ahol nincsen légszusz.
Benzín-lokomobil „Otto”
üzemben sokkal olcsóbb, mint a gőzlokomobil, cseplésre sat. kiválóan alkalmas. Nincs szükség gőzszuszra, nem hány szikrát, nem tűzveszélyes, nem fogyaszt vizet sat., mindenkor üzemképes.
Langen és Wolf gázmotor-gyára
Budapest, VI., Lázár-túca 1. sz.
Költséggelbírányzat, prospektus, felvilágosítás díjmentesen.

**Neustein Fülöp
Cukrozott
hashajtó labdaccai**

(NEUSTEIN (Dr. ERZSEBET-
laldarsok.)
E pilulák hasonló készítményeknél minden tekintetben fejlebb beülendők; — mentek minden értalmas anyagoktól, az allésti szerek bajsínál leg-
jobb eredménnyel használt után, gyeneeden hashajtók, vértisztítók; egy gyógyszer sem jobb a mellette oly értalmatlan, mint e pilulák a
S Z É K S Z O R U L Á S
alegtöbb betegségek forrása ellen. Cukrozott külsejük véget m'w gyermekek is szívesen veszik.
Egy 15 pillát tartalmazó doboz 15, egy teleres, mely 8 doboz, tehát 120 pillát tartalmazó, csak 1 frt o. 6.
Óvás! Ut uszoktól különösen óvakodjunk határozottan Neustein Erzsébet pillulát. Valódi csak, ha minden doboz törvényileg bejegyzett védjeggyel piros-f kete nyomtatásban „Szent Lipőr” és „Neustein Fülöp gyógyszer” aláírás van ellátva. A kereskedelmi törvényekkel védett csomagolások aláírásukkal van ellátva.
NEUSTEIN FÜLÖP
„Szent Lipőr” címzett gyógyszerész WIEN I., Planken-gasse 6. — Raktár Nagy-Kanizsán:
BELUS LAJOS gyógyszerésznél.

Itt iszik
**Kathreiner-féle
Kneipp-maláta-kávét?**

Egyre keje!

Mindenki aki félti az egészségét és még nem akar lemondani a kávé megszokott kellemes élvezetéről. Mert a Kathreiner-kávé hozzájárulást által elvész az idegizgató bakkávének általánosan ismert és rendes használatnál annyira egészségrontó hatása. *****
Mindenki a kinek egészségét valami megrontotta. Különösen ideg- és gyomorbántalmakban szenvedőknél sok ezer esetben a legégszégesebb és a legkönnyebben megemészthető italnak bizonyult a tiszta Kathreiner-kávé. *****
Minden asszony és gyermek, a kinek gyöngye szervezetére különösen jó ékony hatással van a tápláló Kathreiner-kávé s a kik kellemes, enyhe íze miatt, úgy bakkávével keverve, mint tisztán nagyon szeretik. *****
Mindenki a ki a háztartásban takarékos, de izletes és a mellett egészséges kávéitalt mégsem akar magától megvonn. Takarékosági szempontból is ajánlható a Kathreiner-kávé, akár bakkávéval vegyítve, akár tisztán.
A Kathreiner-féle Kneipp-maláta-kávé valóban, egészségi és családi kávé, a mely szemekben a legjobb malátából készül; a bakkávé kedvelt íze a Kathreiner-féle gyártási mód adja meg neki, a mely a legnősebb szakemberektől elismerve, minden művelt államban tért hódított Csak a Kathreiner-kávé egyesít magában a bakkávé kellemes ízét és a maláta-kávé egészségös, orvossági elismert és megerősített előnyeit. *****
Kérelem: Tervezés és megkérődés kikérőlése egyetl bevétele alkalmával tészek jól vizsgál az eredeti dobozra, a melyen az írás van **Kathreiner**.
Az olyan csomagolások, a melyek nem tüntetik a **Kathreiner** név, hamisított kávé val.

PACHOLEK KÁROLY

(Alapított 1864-ben.)
Első magyar kard, sarkantyú és vivő-felszerelési gyár
BUDAPEST.
Gyártalep: VIII. Balassa-utca 5.
Főüzlet: IV. Koronaherceg-u. 10.
Fióküzlet: VIII. Üllői-ut 66. szám.
Ajánlja saját gyártmányu tiszt, gyógyszerész állatorvosi, legénységi, ugymint diszmagyar, jogász- és gyermek-kardok, sarkantyúk, kardkötő és portopeék.
Olasz, francia és magyar vivőfelszerelését.
Mindenféle javítások elfogadlatnak.
Árjegyzéket franco küldök

Az általánosan elismert és jó hatásának bizonyult
„Barát Itál”
című növény szor gyomor likőr készítményem a legjobb hatást eszközli székrekedés és étvágytalanság ellen. Egy üveg ára 40 és 80 kr.
Kapható Nagy-Kanizsán legtöbb fűszerüzletében valamint a főraktárban Hm-Vásárhely Arpad-u. 12.
Kapható Nagy-Kanizsán Fesselhofer József és Berdin Márton fűszerkereskedésében
ZENKE ZOLTÁN.

Az általánosan elismert és jó hatásúak bizonyult

„Barát Ital”

című növény szer gyomor likőr készítményem a legjobb hatást eszközöli... ZENKE ZOLTÁN.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment. Capici comp. Ezen hígított háriszer ellentételt az idők megpróbáltatásai...

Arverési hirdetmény. A nagykanizsai kir. tszék tkvi osztálya részéről közhírre tételik...

Meghívó! A nagykanizsai akarcéknéptár részvénytársaság 1897. évi február hó 7-én d. e. 10 órakor tartandja saját helyiségében... 52. ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉT.

- Tanácskozási tárgyak sorrendje: 1. Igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentések. 2. A mérleg előterjesztése... 6. Netáni indítványok.

JEGYZET A t. cz részvények gyűléseiről, miszerint szavazólapjait 1897. évi február hó 6 ik napján délelőtt 9-12, délután 3-5 óráig az intézet helyiségében személyesen vagy meghatalmazás mellett átvehetik.

PSERHOFER J. vértisztító labdaccai.

esetűt állítást labdaccai neve alatt; az utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben ezen labdacok csodák hatásként eszerrebben nem bizonyították volna.

- Bernhard-féle alpesifü-liguer. Ezenben egy egész üveggel 2 ft 60 kr., félüveggel 1 ft 40 kr. és egy negyed üveggel 70 kr. Amerikai köszvénykénőcs. Ezen gyógyszer... Tannohinin hajkenőcs. Pserhofer J.-től. Évek óta... Általános tapasz. Staudel tanártól. Utól é szűrés... Fiaker-por. Ferenc-palinka. Fagybalsam. Utifűnév. Életesszenczia. Általános tisztító-só. Angol csodabalsam. Por a lábzáradás ellen. Golyva-balsam. „Stoll”-féle Kolapraeparatumok. Kola-elixir vagy bor. Mia-Poko.

PSERHOFER J. gyógyszerész, „zum goldenen Reichsapfel” Bécs, Singerstrasse 15. Raktárban Budapest: Török József (Király-utca 12.) és Egger A. Fia (Nádor gyógyszerár, Váci-kört 17.) gyógyszerészeknek.

Neustein Fülöp, „Eukrozott” hashajtó labdaccai. E pilulák hasonló készítményeknél minden tekintetben feljebb... NEUSTEIN FÜLÖP, „Szent Lipóthoz” címzett gyógyszerár Wien, I., Planken-gasse 6.

MOLL SEIDLITZ POR. Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és... Moll Seidlitz-porok hatás győrelmesen a legmarkosabb gyomor...

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS O. Csak akkor valódi, ha mindegyik üveg MOLL A. védjegyét „Mullé”-tel és... Moll Salicyl szájvíze.

Moll Salicyl szájvíze. (Fülkötéshez felfolyósítva szíve.) A mindennapi száj tisztításnál különösen fontos helyre gyermekek, mint... Moll A. gyógyszerész, cs. és kir. udvari szállító által, Bécs: I., Tuchlauben 9. sz.